

## **Posudek vedoucí diplomové práce**

**Autorka práce:** Bc. Klára Večeřová, DiS.

**Název práce:** Vybrané organizace české Charity a jejich činnost na poli humanitární pomoci a rozvojové spolupráce v zahraničí

**Vedoucí práce:** PhDr. Jaroslava Šťastná, PhD., KSP Filozofická fakulta UK v Praze

---

Předložená diplomová práce se zabývá tématem možností přenosu „dobré praxe“ mezi vybranými organizacemi české Charity, které se věnují humanitární pomoci a rozvojové spolupráci. Autorka si téma zvolila na základě svého zájmu téma a vlastní předchozí praxi. Ambicí práce bylo vytvořit materiál obsahující podstatné informace o zahraniční humanitární pomoci a upozornit na potenciál a limity další komunikace mezi organizacemi Charity v této oblasti. Jde o téma relativně nové, které je spojeno s mezinárodním rozměrem humanitárních aktivit, do nichž se Česká republika zapojila ve větší míře relativně nedávno - od 90. let minulého století.

Autorka práci rozdělila do pěti základních bloků, doplněné seznamem literatury a seznamem příloh.

V úvodních teoretických kapitolách objasňuje cíle práce, vymezuje kategorie spojené s daným tématem, podává přehled organizací české Charity, v závěrečné kapitole teoretického bloku definuje pojem „dobré praxe“ a nastiňuje možnosti jeho jejího výzkumu.

Empirický blok je rozdělen do dvou na sebe navazujících částí. V první autorka mapuje činnosti vybraných organizací ČCH od roku 2000 do současnosti. Ve druhé části se prostřednictvím dotazování celkem 10 reprezentantů organizací ČCH snaží zjistit okolnosti přenosu dobré praxe. Kapitola obsahuje popis metodologie výzkumu, výběr respondentů, sběr dat, jejich prezentaci, diskusi a závěry.

Práce má celkově velice dobrou úroveň odpovídající nárokům na magisterský stupeň. Je logicky členěna, vymezení a vysvětlení pojmů je provedeno pečlivě. Autorka prokázala schopnost přemýšlet o tématu v kontextu moderní mezinárodní sociální práce. Jako oporu si stanovila vhodnou literaturu, včetně zahraniční. Jazyková úroveň práce je kultivovaná, text je čtivý, práce působí vyváženě, s plynulými přechody mezi jednotlivými částmi, splňuje požadavky akademické argumentace.

Na práci oceňuji její kultivovanost, zakotvenost v prostředí organizací poskytujících humanitární pomoc, historický a právní kontext a komunikaci autorky s různými aktéry zkoumaného terénu.

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Navrhuji stupeň výborný.**

12. srpna 2016

PhDr. Jaroslava Šťastná, PhD.